
Составить схему в соответствие с дано. В фазах начертить те элементы 
которые заданы в соответствие с вашим вариантом.

Расчет трехфазной цепи при соединении 
обмоток источника и фаз приемника 

звездойРасчет для несимметричной цепи при отсутствие нулевого провода
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А) Записать фазные напряжения в комплексной форме.  Начальную фазу UА 
примем равной 90°.



Б) Определяются комплексные сопротивления фаз 
приемника 

В) Определяются комплексные проводимости фаз 
приемника 



С) Определить смещение нейтрали по формуле 



Д) Определить напряжения на фазах приемника по  формулам
 



Е) Токи в фазах определяются по закону Ома по формулам 
 

Г) Сумма токов в фазах равна 
нулю.


